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SUITES NUMERIQUES

EXERCICES 1A

EXERCICE 1A.1
On considére la suite (up) définie par le terme

général u, =3n—7. Déterminer les termes suivants

UO Ul U2 U3 U4 U5 U6 U7

EXERCICE 1A.2
On considére la suite (up) définie par le terme

général u,, = 2" . Déterminer les termes suivants

UO Ul U2 U3 U4 U5 U6 U7

EXERCICE 1A.3
On considére la suite (up) définie par le terme

général up, = n?. Déterminer les termes suivants :

EXERCICE 1A.8
On considere la suite (up, ) définie par récurrence

Ur =7
{ 0 . Déterminer les termes suivants
Uiq=—3Up+

Ul U2 U3 U4 U5 U6

EXERCICE 1A.9
On considére la suite (uy, ) définie par récurrence

Ug =128

2 . Déterminer les termes suivants
U1 = ™

n

UO Ul U2 U3 U4 U5 U6 U7

EXERCICE 1A4
On considére la suite (up) définie par le terme

- n
général up =——.
"Tht

Déterminer les termes suivants (en écriture
fractionnaire) :

EXERCICE 1A.10
On considére la suite (u, ) définie par récurrence
Ug =2
. Déterminer les termes suivants
Upqg=(un) -4

U Uy Us Uy Ug

UO Ul U2 U3 U4 U5 U6 U7

EXERCICE 1A.5
On considére la suite (up) définie par le terme

général u, =n" . Déterminer les termes suivants :

EXERCICE 1A.11
On considere la suite (up, ) définie par récurrence

Us =2
{ 0 . Déterminer les termes suivants
Un+1 ="Un

Up | Uy | Uz | Uy | Ug | Ugg | U | Uggy

U Us Uz | Uy Us Ug | Uz

EXERCICE 1A.6

Soit la suite (uy, ) définie par uy =(~1)"

EXERCICE 1A.12
On considere la suite (up, ) définie par récurrence

U, =2
0 . Déterminer les termes suivants

Up | Uy | Ug | Uy | Ug | Ugg | Ugs | Upyg

Up | Uy | Uz | Uy | Ug | Ugg | U | Upgy

EXERCICE 1A.7
On considere la suite (up ) définie par récurrence

U, =1
{ 0 ) Déterminer les termes suivants
Upyq =2Up +

EXERCICE 1A.13
On considére la suite (uy, ) définie par récurrence

us =1
{ 0 . Déterminer les termes suivants
Ups1 = 4Un

U Uy | Uz | Uy | U | U | Uy

N
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EXERCICES 1A

EXERcCICE 1A.1

CORRIGE — NOTRE DAME DE LA MERCI -
MONTPELLIER

EXERCICE LA.8 On considere la suite (u,) définie

) _ o par récurrence
Soit la suite (up, ) définie par u, =3n-7 Uy =—3Up+2
Up | U | Uy | U3 [ U, | ug | ug | ug u | U, Ug Uy Ug Ug
-7 | 4 | -1 2 5 8 11 | 14 -19 | 59 | -175 527 -1579 4739
EXERCICE 1A.2 i EXERCICE 1A.9 On considere la suite (u,) définie
Soit la suite (up, ) définie par u, =2 U =128
Up | Y | Uy | Uz | Uy | Us | Ug | Uy par récurrence 2
1| 2| 4| 8 |16]32]64|128 e T
u u u u
EXERCICE 1A.3 1 Y | %3 Y | % | Y% |7 | Y
. . e 2 1 1 1 1
Soit la suite (up ) définie par u, =n“. — 1128 | — | 128 | — | 128 | — | 128
(Un) n 64 64 64 64
Up | U | Uy | Uz [ Uy | Ug | Ug | Ug
0 1 4 9 |16 | 25 | 36 | 49 EXERCICE 1A.10  On considere la suite (up)
Ug =2
EXERCICE 1A 4 définie par récurrence )
Soit la suite (up, ) définie par uy == Upyg =(Un) -4
n+
u u u
Up | Uy | Uy | Ug | Uy | Ug | Ug | Ug 1 . 3 Y4 5
. 1 2 3 4 5 6 7 0 —4 12 140 19 596
2 3 4 5 6 7 8 s .
ExercICE 1A.11  On considére la suite (up)
EXERCICE 1A5 dfin ) Ug =2
Soit la suite (up, ) définie par u, =n" eHinie par recurrence U =—Un
U | U, | Uy [ U u u u
1]1%2 %3 "4 5 6 7 U | Uy | Ug | Uy | U | Ugg | Upgq | Uggy
1| 4 |27 |256 | 3125 | 46656 | 823543 S 2 21 2 2 2 21
E 1A.6 = .
HERCICE . n ExERCICE 1A.12 On considére la suite (up)
Soit la suite (up, ) définie par u, =(-1) )
Uas =
U | Uy | U3 | Uy | Ug | Ugg | Ugy | Upyy définie par récurrence 0
Uyq=Un+3
-1 1 -1 1 -1 | -1 1 -1
U [ Y| Y3 | Yy | Y5 | Usp | Yot | Y7es
EXERCICE 1A.7 5 | 8 | 11 | 14 | 17 | 152 | 305 | 2294
On considere la suite (up ) définie par récurrence
ug =1 ExERCICE 1A.13 On considére la suite (up)
. Déterminer les termes suivants
Uy q=2up+1 ) Ug=1
n+ définie par récurrence
3 7 15 | 31 | 63 | 127 | 255 | 511 U | Uy | Uz | Uy Ug Yo U
2 | 4|8 16 32 1024 32 768




